Консультация для родителей «Пойте! И будьте здоровы!»

Музыкальный руководитель Осипова Наталья Ивановна

Учить ли ребенка петь?

Конечно ДА! Только ОБЯЗАТЕЛЬНО необходимо учитывать ВОЗРАСТНЫЕ ОСОБЕННОСТИ ВАШЕГО РЕБЕНКА

Интересно ли обучение пению?

ПОНАБЛЮДАЙТЕ за ребенком. Какие песни ему НРАВЯТСЯ? Что он ПОДПЕВАЕТ с удовольствием? Под какой музыкальный ритм у ребенка начинает ДВИГАТЬСЯ ТЕЛО,

т.е. ребенок, не задумываясь начинает подтанцовывать, хлопать, двигать ногами или руками?

И малыша нет необходимости заставлять что-то делать, а это ПРИНОСИТ ЕМУ УДОВОЛЬСТВИЕ.

Следить ли за звуком ребенка при пении?

ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Малыш НЕ ДОЛЖЕН кричать и напрягать голосовые связки, Его пение ДОЛЖНО БЫТЬ естественным.

Играйте с ребенком в игры, которые



Нужно ли говорить ребенку:

«Ты поешь фальшиво?»

НИКОГДА!!!

НИКОГДА не говорите ребенку, что у него НЕТ СЛУХА!!! Если вы слышите, что какой-то звук звучит не верно, поиграйте с этим звуком или сочетанием звуков.

ОБЯЗАТЕЛЬНО его нужно УСЛЫШАТЬ, пропеть мысленно, про себя, а потом попробовать спеть еще раз.

Нужно ли заниматься вместе с ребенком?

КОНЕЧНО ДА!!! Будьте с ребенком РЯДОМ!!! ПОЙТЕ!!!

ТАНЦУЙТЕ вместе с ним!!!

Показывайте интересные движения, которые малыш сможет повторить за Вами. ВЕДЬ ОН УЧИТЬСЯ!!!

А учиться вместе с близким человеком – это СЧАТЬЕ!!!

Получать удовольствие от музыкального общения с ребенком. **ЭТО ТОЖЕ СЧАСТЬЕ!!**

> Чаще хвалите вашего малыша!!! Радуйтесь вместе с ним его успехам!!!

ТВОРЧЕСКИХ ВАМ УСПЕХОВ!!!